



人大代表齐发声 建言献策促发展

陈卫东 持续增强二七经济新动能

区政府工作报告对全年工作的总结实事求是、亮点纷呈,对2024年政府工作部署思路清晰、目标明确、措施具体。

二七经开区将深化“双轮驱动”产业发展战略,落实好招商引资、产业培育、企业服务三大核心任务。力争引进生物医药、超算中心、智能医疗终端等一批打基础、利长远的重大项目;加快推进57个重点项目,全力实现年度投资39.32亿元;早日建成运营康师傅饮品中原区域总部、中原数字经济科创园、杉杉奥特莱斯广场等一批重点项目;实现华中健康食品产业基地、领航机器人智能装备生产基地等项目落地开工;推动形成新产业蓬勃兴起的良好发展格局,持续增强二七经济新动能。



娄晖 树立“百姓城管 服务百姓”理念

结合政府工作报告,面对当前经济社会面临的新形势,全区上下应该紧紧抓牢经济发展主线,以瞄准新产业、新赛道,不断扩大招商引资范畴;以转变服务理念,全力保障项目建设;以实施城市更新加快,提升城市品质;以强化作风建设,促进工作落到实处。

2024年,区城管局将牢固树立“百姓城管 服务百姓”的理念,聚焦为民排忧解难,聚焦经济发展做保障和城市管理提品质,全力优化让企业放心干事的营商环境,营造让居民满意舒心的市容环境,全面助力二七产业发展“双轮驱动”和“安居乐业”两大工程,不断推进城市管理工作再上新台阶。



皇甫凯芳 指明发展方向 多举措推动樱桃沟发展

在本次二七区第十七届人民代表大会第四次会议上,政府用沉甸甸的“数据清单”向我们报告了2023年二七区在高质量发展道路上取得的重大成就。提出了2024年六个方面的谋划,指明了二七区持续健康发展的前进方向,让我们倍感鼓舞、充满信心。

结合二七区樱桃沟的工作实际,我提四点建议:一是完善景区基础设施建设,促进农文旅融合发展;二是盘活释放辖区土地,促进大型文旅产业落地;三是助力“郑州樱桃文化节”等主题活动,持续擦亮“微度假”名片;四是招商引资政策扶持,吸引人才投身郑州市西南片区建设。



张积会 聚焦“头号工程” 挖潜资源禀赋

今年的政府工作报告展现了过去一年,全区上下团结一心、砥砺奋进的生动实践,以扎实有力的工作举措指明了今年的发展方向。

我将立足本职工作,将安置房建设作为长江路街道的“头号工程”,强化要素保障,紧盯关键环节,倒排工期、挂图作战,全力落实群众回迁安置。挖潜资源禀赋,狠抓招商引资,深耕细作、精心谋划打造二七金融科技产业园、大学路医疗健康集聚区、农业科创产业园等经济新高地,做优做强以二七万达商圈为核心的现代服务业,聚势赋能高质量发展。同时,坚持党建引领,统筹推进闲置资源盘活、民生保障、社会稳定等工作,筑牢发展根基。



董阳 培育升级沉浸式文商旅综合体

从今年的政府工作报告中可以看出,政府对文化事业的发展给予高度重视,并明确提出要加大力度推动文化产业的繁荣发展,对全区文化工作者给予极大鼓舞和鞭策。

报告指出,培育升级沉浸式文商旅综合体,结合二七区实际情况和区公共文化中心工作职能,通过组织系列沉浸式文旅活动、打造具有文化特色的集聚区,不仅可以吸引更多消费者前来消费,提升城市的经济效益,更可以提升城市的文化品位,打造城市独特的文化名片。

未来,二七区将加强公共文化场馆的建设和功能提升,着力推动新的公共文化中心场地建设工作,计划建成集文化活动、图书借阅为一体的大型综合性文化场馆。



张卫东 打造有品牌影响力的二七教育

政府工作报告对二七教育工作给予了充分肯定,作为二七教育界的代表,我倍受鼓舞,并深感责任重大。陇西小学教育集团将认真贯彻落实报告精神,立足发展新阶段,抓好落实,打造有品牌影响力的二七教育。

坚持落实立德树人根本任务,不断健全“家校社”协同育人机制,深入实施德育创新工程。落实五育并举,坚持素养导向,全面育人、科学育人,促进学生德智体美劳全面发展。充分激发办学活力,不断提高办学水平和育人质量。深化推进集团化办学机制,打造教育集团品牌,彰显教育集团优势,加快推进二七教育优质均衡协调发展。



郑鹏远 加快服务体系建设 推进养老事业发展

今年的政府工作报告从驱动“三驾马车”到着力“三个持续”,让我切实感受到二七区政府在改善民生、推动经济发展、维护社会稳定等方面的努力和成就。

当前,二七区加快推进全区养老服务体系,积极应对人口老龄化,满足老年人健康养老服务需求。我作为中国康复医学会康养工作委员会主任委员,以国家重点研发计划医养结合专项为支撑,助力打造郑州大学第五附属医院直属的郑州市二七区福华街社区卫生服务中心建设,该卫生服务中心打造的“全链式”智慧医养结合服务模式,充分展现了二七区养老事业的发展成效。



冯金荣 “亲”“清”新政商关系 让企业能放心干事

政府工作报告全面总结了去年二七区的主要工作,主题鲜明,实事求是。同时部署了2024年工作任务,定位高远、目标具体。近年来,二七区常态化联系服务企业,构建了“亲”“清”新型政商关系,让企业能放心干事,放量发展。海一云商带领4000余名员工积极打造具有影响力的直播电商生态圈,年销售额突破120亿元,为高质量建设现代化美好二七贡献了海一力量。

2024年,海一云商将紧紧围绕行业特点和企业实际,以党的政治建设为统领,聚焦电商运营能力,整合品牌产品资源,大力推进人才教育板块,突出抓好高校毕业生、退役军人等重点群体就业。



赵晓婷 深化医养服务体系建设 打通“最后一米”

今年政府工作报告中提到了深化“大中小中心+小中心+数字化”的医养服务体系建设,福华街街道养老服务中心作为街道级养老服务中心,承担着“大中小中心”带动“小中心”社区居家养老服务的社会责任。

2024年,街道养老服务中心将以智慧养老平台为依托,建立顾问式养老工作体系,每个社区结合需要服务的老人信息台账,按照每个网格配备一位“养老顾问”的模式,将服务分包落实到人,打通服务居民的“最后一米”,有效解决居家老人的医养服务需求,减轻子女养老负担、提高老人生活质量、增强老人的获得感和幸福感。



刘艳霞 深化“五星”支部党建品牌

细听今年的政府工作报告,有欣喜、有鼓舞、有方向。2023年,是全面贯彻党的二十大精神开局之年,也是二七区收获满满的一年。全区顶住压力、克服困难、主动作为,着力提振发展信心、加快产业升级、防范化解风险、夯实民生保障,戮力提升基层治理水平,高质量推动中国式现代化美好二七建设取得新成就。

我所在的京广路街道连云社区2023年深化“五心映照 五星闪耀”五星支部党建品牌,为居民落地共建、共享、温暖的宜居环境和幸福生活,创新社区基层治理新局面,打通服务居民的“最后一公里”,进一步提升了居民的获得感与幸福感。

